

Stainless Steel Stock Pot with Lid
Marmite en Acier Inoxydable avec Couvercle
Kochtopf aus Edelstahl mit Deckel
Pentola Capiente in Acciaio Inox con Coperchio
Olla de Acero Inoxidable con Tapa
Kookpan van RVS met Deksel
蓋付きステンレス製ストックポット

B08B9H2ZYT

EN

Important Safeguards

⚠ DANGER **Risk of suffocation!** Keep any packaging materials away from children and pets – these materials are a potential source of danger, e.g. suffocation.

Content	Size
Stock Pot	9.4 x 6.9" (24 x 17.5 cm)

- Read these instructions carefully and retain them for future use. If this product is passed to a third party, then these instructions must be included.
- This product is not intended for use by individuals (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience an knowledge, unless they are fully supervised.
- Attend to the whole cooking process until the cooking hob is switched off.
- Do not use the product on high heat. High heat can cause food to burn and emit fumes which can be dangerous for people with sensitive respiratory systems.
- Never leave the product empty over a hot stove as it can cause damage to the product.
- The handles are made of stainless steel and may become hot during use. Always use potholders when handling the product during and after use.
- Extreme caution must be used when moving the product containing hot oil or other hot food items.
- This product (excluding the lid) is safe to use in an oven and can withstand temperatures of up to 500 °F (260 °C).
- Use plastic or wooden utensils to avoid scratching the cooking surface. Never cut food directly inside the product.
- This product is dishwasher-safe; however, hand washing is recommended to prolong the service life of the product.
- This product is suitable for gas cooker, electric cooker, ceramic glass hob and halogen hob.

 This symbol identifies that the materials provided are safe for food contact and comply with European Regulation (EC) No 1935/2004.

Before First Use

- Remove all the packing materials.
- Check the product for damage.
- Clean the product with dishwashing liquid, or in a dishwasher.

Cleaning

- Use a soft sponge or soft dish cloth to remove any remaining residue.
- Rinse the product thoroughly and dry immediately with a soft dish towel.

NOTICE Never scrub the product with steel wool pads or other harsh abrasive cleaners, as this can damage the product.

Maintenance

- To remove stubborn stains, fill the product with water and boil. Add some dishwashing liquid and allow to soak 15 minutes. Wait for the water to cool down, then use a soft sponge to remove any residue.
- Color stains may appear on the surface after cleaning. These can be removed with a paper towel and vinegar.
- Stains on the outside base (not sides) can be removed with oven cleaner. Follow the manufacturer guidelines on how to use individual products and rinse thoroughly after cleaning.

Storage

Always store the product safely on a suitable rack or pegboard. Avoid stacking as this can cause scratches.

Feedback and Help

We would love to hear your feedback. To ensure we are providing the best customer experience possible, please consider writing a customer review.

Scan QR Code below with your phone camera or QR reader:

 **UK: amazon.co.uk/review/review-your-purchases#**

If you need help with your Amazon Basics product, please use the website or number below.

 **US: amazon.com/gp/help/customer/contact-us**
UK: amazon.co.uk/gp/help/customer/contact-us

 **+1 877-485-0385 (US Phone Number)**

FR

Mesures de Sécurité Importantes

⚠ DANGER **Risque d'étouffement** ! Maintenez tous les matériaux d'emballage hors de la portée des enfants et des animaux. Ces matériaux constituent une source de danger potentiel comme l'étouffement.

Contenu	Taille
Faitout	9,4 x 6,9" (24 x 17,5 cm)

- Veuillez lire attentivement les présentes instructions et les conserver afin de pouvoir vous y référer ultérieurement. En cas de cession de ce produit à un tiers, le présent manuel d'utilisation doit également lui être remis.
- Ces produits ne sont pas destinés aux individus (comprenant les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ni aux individus à qui manquent l'expérience et les connaissances, à moins qu'ils soient parfaitement surveillés.
- Surveillez l'ensemble du processus de cuisson jusqu'à ce que la table de cuisson soit éteinte.
- N'utilisez pas le produit à feu vif. Un feu vif provoque la combustion des aliments et émet des fumées qui peuvent être dangereuses pour les personnes dont le système respiratoire est sensible.
- Ne laissez jamais le produit vide sur une cuisinière chaude, car cela peut endommager le produit.
- Les poignées sont en acier inoxydable et peuvent devenir chaudes pendant l'utilisation. Utilisez toujours des maniques pour manipuler le produit pendant et après son utilisation.
- Faites preuve d'une extrême prudence lorsque vous déplacez le produit contenant de l'huile brûlante ou tout autre aliment chaud.
- Ce produit (à l'exception du couvercle) peut être utilisé sans danger dans un four et peuvent résister à des températures allant jusqu'à 500 °F (260 °C).
- Utilisez des ustensiles en plastique ou en bois pour prévenir les rayures sur la surface de cuisson. Ne coupez jamais les aliments directement à l'intérieur du produit.
- Ce produit passe au lave-vaisselle ; il est toutefois recommandé de le laver à la main pour prolonger sa durée de vie.
- Ce produit convient aux cuisinières à gaz, aux cuisinières électriques, aux tables de cuisson vitrocéramiques et aux tables de cuisson halogènes.

 Ce symbole indique que les matériaux présents sont sans danger au contact de denrées alimentaires et conformes au règlement (CE) n° 1935/2004.

Avant la Première Utilisation

- Retirez tous les matériaux d'emballage.
- Vérifiez l'état du produit afin de déceler tout dommage éventuel.
- Nettoyez le produit avec du liquide vaisselle ou passez-le au lave-vaisselle.

Nettoyage

- Utilisez une éponge ou un torchon doux pour enlever tout résidu.
- Rincez soigneusement le produit, séchez-le ensuite immédiatement avec un torchon doux.

REMARQUE Ne frottez jamais le produit avec de la paille de fer ou d'autres nettoyants abrasifs agressifs, car cela pourrait endommager le produit.

Entretien

- Pour éliminer les taches tenaces, remplissez le produit d'eau et faites bouillir. Ajoutez un peu de liquide vaisselle et laissez tremper pendant 15 minutes. Attendez que l'eau refroidisse, puis utilisez une éponge douce pour éliminer les résidus.
- Des taches colorées peuvent apparaître sur la surface après le nettoyage. On peut les enlever avec une serviette en papier et du vinaigre.
- Les taches sur la base extérieure (et non sur les côtés) peuvent être éliminées avec du détergent pour four. Suivez les directives du fabricant sur la façon d'utiliser chaque produit et rincez abondamment après le nettoyage.

Rangement

Rangez toujours le produit en toute sécurité sur une étagère ou sur une plaque perforée murale. Évitez tout empilement, car cela peut provoquer des rayures.

Vos Avis et Aide

Nous serions ravis de connaître votre avis. Afin de nous assurer de fournir la meilleure expérience client possible, veuillez considérer la rédaction d'un commentaire client.

 **FR : amazon.fr/review/review-your-purchases#**
BE : amazon.com.be/review/review-your-purchase#
CA : amazon.ca/review/review-your-purchases#

Si vous avez besoin d'assistance concernant votre produit Amazon Basics, veuillez consulter le site web suivant.

 **FR : amazon.fr/gp/help/customer/contact-us**
BE : amazon.com.be/gp/help/customer/contact-us
CA : amazon.ca/gp/help/customer/contact-us

DE

Wichtige Sicherheitshinweise

⚠ GEFAHR **Erstickungsrisiko!** Halten Sie Verpackungsmaterialien von Kindern und Haustieren fern – diese Materialien stellen eine potenzielle Gefahrenquelle dar, z. B. Erstickten.

Inhalt	Größe
Kochtopf	24 x 17,5 cm

- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig und bewahren Sie sie zum späteren Gebrauch auf. Fügen Sie diese Bedienungsanleitung bei, wenn Sie dieses Produkt an Dritte weitergeben.
- Dieses Produkt ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, sie werden ständig beaufsichtigt.
- Beobachten Sie den gesamten Kochvorgang, bis das Kochfeld ausgeschaltet wird.
- Verwenden Sie das Produkt nicht bei starker Hitze. Starke Hitze kann dazu führen, dass Lebensmittel verbrennen und Dämpfe abgeben, die für Personen mit empfindlichen Atemwegen gefährlich sein können.
- Lassen Sie das Produkt niemals leer auf einem heißen Herd stehen, da dies zu Schäden am Produkt führen kann.
- Die Griffe sind aus rostfreiem Stahl und können während des Gebrauchs heiß werden. Verwenden Sie immer Topflappen, wenn Sie das Produkt während und nach dem Gebrauch handhaben.
- Seien Sie besonders vorsichtig beim Umgang mit dem Produkt, wenn es heißes Öl oder andere heiße Lebensmittel enthält.
- Dieses Produkt (mit Ausnahme des Deckels) kann sicher in einem Ofen genutzt werden und hält Temperaturen von bis zu 500 °F (260 °C) stand.
- Nutzen Sie Utensilien aus Kunststoff oder Holz, um Kratzer auf der Kochfläche zu vermeiden. Schneiden Sie niemals direkt Lebensmittel in das Produkt.
- Dieses Produkt ist spülmaschinengeeignet. Es wird jedoch empfohlen, es von Hand zu waschen, um dessen Lebensdauer zu verlängern.
- Dieses Produkt ist für Gasherde, Elektroherde, Glaskeramikkochfelder und Halogenkochfelder geeignet.

 Dieses Symbol kennzeichnet, dass die verwendeten Materialien für den Kontakt mit Lebensmitteln unbedenklich sind und der Europäischen Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 entsprechen.

Vor dem ersten Gebrauch

- Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien.
- Überprüfen Sie das Produkt auf Schäden.
- Reinigen Sie das Produkt mit Spülmittel oder in der Spülmaschine.

Reinigung

- Verwenden Sie einen weichen Schwamm oder ein weiches Geschirrtuch, um alle verbliebenen Rückstände zu entfernen.
- Spülen Sie das Produkt gründlich ab und trocknen Sie es sofort mit einem weichen Geschirrtuch ab.

HINWEIS Reinigen Sie das Produkt niemals mit Stahlwolle oder anderen scharfen Scheuermitteln, da dies das Produkt beschädigen kann.

Wartung

- Füllen Sie das Produkt mit Wasser und kochen Sie dies, um hartnäckige Flecken zu entfernen. Geben Sie etwas Geschirrspülmittel hinzu und lassen Sie es 15 Minuten einwirken. Warten Sie, bis das Wasser abgekühlt ist, und nutzen Sie dann einen weichen Schwamm, um alle Rückstände zu entfernen.
- Nach der Reinigung können Farbflecken auf der Oberfläche auftreten. Sie können diese mit einem Papiertuch und Essig entfernen.
- Flecken an der Außenseite der Basis (nicht an den Seiten) können Sie mit Ofenreiniger entfernen. Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers zur Nutzung der einzelnen Produkte und spülen Sie diese nach der Reinigung gründlich ab.

Lagern

Bewahren Sie das Produkt immer sicher auf einem geeigneten Regal oder einer geeigneten Wandhalterung auf. Vermeiden Sie es, Produkte zu stapeln, da dies zu Kratzern führen kann.

Feedback und Hilfe

Wir würden uns sehr über Ihr Feedback freuen. Um sicherzustellen, dass wir die bestmögliche Kundenerfahrung bieten, möchten wir Sie bitten, eine Kundenbewertung zu schreiben.

 **DE : amazon.de/review/review-your-purchases#**
BE : amazon.com.be/review/review-your-purchase#

Bitte nutzen Sie die untenstehende Website, falls Sie Hilfe mit Ihrem Amazon Basics-Produkt benötigen.

 **DE : amazon.de/gp/help/customer/contact-us**
BE : amazon.com.be/gp/help/customer/contact-us

IT

Avvertenze di Sicurezza Importanti

⚠ PERICOLO **Pericolo di soffocamento!** Tenere qualsiasi materiale di imballaggio lontano dai bambini e dagli animali domestici: questi materiali sono una potenziale sorgente di pericolo, come il soffocamento.

Contenuto	Dimensione
Pentolone	24 x 17,5 cm

- Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per un utilizzo futuro. In caso di cessione del prodotto a terzi, avere cura di consegnare queste istruzioni.
- Questo prodotto non è destinate all'uso da parte di persone (inclusi i bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e di conoscenza a meno che non siano costantemente sorvegliate.

- Prestare attenzione all'intero processo di cottura fino allo spegnimento del piano di cottura.
- Non utilizzare il prodotto su una fiamma eccessivamente alta. Le fiamme alte possono fare bruciare i cibi e sprigionare fumo che può essere pericoloso per le persone con un apparato respiratorio delicato.
- Non lasciare mai il prodotto vuoto su un bruciatore caldo poiché si può danneggiare.
- I manici sono realizzati in acciaio inox e posso diventare caldi durante l'uso. Utilizzare sempre le presine quando si maneggia il prodotto durante e dopo l'uso.
- Prestare particolare attenzione quando si sposta il prodotto contenente olio caldo o altri cibi caldi.
- Questo prodotto (tranne il coperchio) può essere utilizzato in forno ed è in grado di resistere a temperature fino a 500 °F (260 °C).
- Utilizzare utensili di plastica o legno per evitare di graffiare la superficie di cottura. Non sminuizzare mai il cibo direttamente all'interno del prodotto.
- Questo prodotto può essere lavato in lavastoviglie; tuttavia, si consiglia di lavarlo a mano per prolungarne la durata utile.
- Questo prodotto è adatto a piani di cottura a gas, elettrici, in vetro ceramica e alogeni.

 Questo simbolo indica che i materiali forniti sono sicuri per il contatto con alimenti e conformi al regolamento europeo (CE) n. 1935/2004.

Prima del Primo Utilizzo

- Rimuovere tutto il materiale di imballaggio.
- Controllare che il prodotto non presenti danni.
- Lavare il prodotto con detersivo per piatti oppure in lavastoviglie.

Pulizia

- Utilizzare una spugna morbida o un canovaccio morbido per rimuovere eventuali residui.
- Risciacquare accuratamente il prodotto e asciugarlo immediatamente con un panno da cucina morbido.

AVVISO Non strofinare mai il prodotto con paglierine o altri prodotti di pulizia aggressivi poiché ciò può danneggiarlo.

Manutenzione

- Per rimuove le macchie ostinate, riempire il prodotto con acqua e portarla a ebollizione. Aggiungere un po' di detersivo per piatti e lasciare in ammollo per 15 minuti. Attendere finché l'acqua non si sarà raffreddata, quindi utilizzare una spugna morbida per rimuovere eventuali residui.
- Dopo la pulizia, è possibile che compaiano macchie di colore sulla superficie. Queste si possono rimuovere con carta da cucina e aceto.
- Le macchie presenti sulla base esterna (non i lati) possono essere rimosse con un detergente per forno. Seguire le indicazioni del produttore riguardo all'uso dei singoli detergenti e risciacquare accuratamente dopo la pulizia.

Conservazione

Riporre sempre il prodotto in modo sicuro su una mensola o un pannello forato. Evitare di impilarlo per non procurare graffi.

Feedback e Aiuto

Ci piacerebbe ricevere il tuo feedback. Affinché ci sia possibile garantire la migliore esperienza cliente possibile, non dimenticare di scrivere una recensione.

 **amazon.it/review/review-your-purchases#**

Se hai bisogno di supporto per il tuo prodotto Amazon Basics, utilizza il sito web indicato in basso.

 **amazon.it/gp/help/customer/contact-us**

Contenido	Tamaño
Olla	9.4 x 6.9" (24 x 17.5 cm)

- Lea estas instrucciones atentamente y guárdelas para futuras consultas. Si transfiere el producto a una tercera persona, debe incluir también este manual de instrucciones.
- Esta batería no es adecuada para ser utilizada por personas (incluidos niños) con capacidades mentales, sensoriales o físicas reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que estén bajo supervisión.
- Preste atención a todo el proceso de cocción hasta que la placa de cocción se apague.
- No utilice el producto a altas temperaturas. Las altas temperaturas pueden provocar que los alimentos se quemen y emitan humos que pueden ser nocivos para las personas con sistemas respiratorios sensibles.
- Nunca deje el producto vacío encima de un quemador caliente ya que puede dañarlo.
- Las asas son de acero inoxidable y pueden calentarse durante el uso. Utilice siempre agarradores al manipular el producto durante y después del uso.
- Preste especial atención al mover el producto si contiene aceite y otros alimentos calientes.
- Este producto (sin la tapa) es apto para ser utilizado en un horno y puede soportar temperaturas de hasta 500 °F (260 °C).
- Utilice utensilios de madera o de plástico para evitar arañazos en las superficies de cocción. Nunca corte alimentos directamente dentro del producto.

- Este producto es apto para lavaplatos; sin embargo, se recomienda lavarlo a mano para alargar su vida útil.
- Este producto es adecuado para cocinas de gas, cocinas eléctricas, vitrocerámicas y placas halógenas.



Este símbolo identifica que los materiales usados son aptos para el contacto con los alimentos y cumplen con la normativa europea (CE) n. 1935/2004.

Antes del Primer Uso

- Retire todos los materiales del embalaje.
- Compruebe si el producto ha sufrido daños.
- Limpie el producto con un líquido lavavajillas o en el lavaplatos.

Limpieza

- Utilice una esponja o un paño de cocina suaves para eliminar los restos de residuos.
- Aclare el producto completamente y séquelo inmediatamente con un paño de cocina suave.

AVISO	Nunca frote el producto con estropajos de lana de acero u otros limpiadores abrasivos fuertes, ya que podrían dañar el producto.
--------------	--

Mantenimiento

- Para eliminar las manchas persistentes, llene el producto con agua y llévela a ebullición. Añada un poco de líquido lavavajillas y déjelo remojar durante 15 minutos. Espere a que el agua se enfríe y, a continuación, con una esponja suave elimine los restos de residuos.
- Pueden aparecer manchas de color en la superficie después de limpiar. Estas se pueden eliminar con papel de cocina empapado en vinagre.
- Las manchas de la base exterior (no los laterales) se pueden quitar con un limpiador para hornos. Siga las pautas del fabricante sobre cómo usar el producto y enjuague bien después de limpiarlo.

Almacenamiento

Guarde siempre el producto de manera segura en un estante adecuado o panel perforado. Evite apilar el producto ya que podría rayarlo.

Comentarios y Ayuda

Nos encantaría conocer su opinión. Para obtener la mejor experiencia posible, le agradeceremos que escriba una opinión del cliente.

	ES: amazon.es/review/review-your-purchases# MX: amazon.com.mx/review/review-your-purchases#
---	--

Si necesita ayuda con su producto Amazon Basics, utilice el siguiente sitio web.

	ES: amazon.es/gp/help/customer/contact-us MX: amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us
---	--

NL
Belangrijke Voorzorgsmaatregelen
 GEVAAR Verstikkingsgevaar! Houd alle verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en huisdieren. Dit materiaal kan gevaar, zoals verstikking, opleveren.

Inhoud	Maat
Kookpan	24 x 17,5 cm

- Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar ze voor later gebruik. Doe bij overdracht van dit product aan derden deze gebruiksaanwijzing erbij.
- Dit product is niet bestemd voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met beperkte fysische, visuele of mentale mogelijkheden, of die een gebrek hebben aan ervaring en kennis, tenzij ze continu onder toezicht staan.
- Houd toezicht op het volledig kookproces totdat de kookzone is uitgeschakeld.
- Gebruik het product niet op een hoog vuur. Een hoog vuur kan leiden tot het aanbranden van het voedsel en afgifte van rook, dit kan gevaar opleveren voor mensen met een gevoelig ademhalingsstelsel.
- Laat het product nooit leeg op een heet fornuis staan, dit kan het product beschadigen.
- De handvatten zijn van roestvrij staal en kunnen tijdens gebruik heet worden. Gebruik altijd pannenlappen wanneer u het product tijdens en na gebruik aanraakt.
- Wees zeer voorzichtig als u het product met hete olie of een andere hete vloeistof verplaatst.
- Dit product (uitgezonderd het deksel) is veilig om in een oven te worden gebruikt en is bestand tegen temperaturen tot 500 °F (260 °C).
- Gebruik keukengerei van kunststof of hout om krassen op het kookoppervlak te voorkomen. Snij nooit levensmiddelen direct in het product.
- Dit product is vaatwasmachinebestendig. Met de hand wassen wordt echter aanbevolen voor een langere levensduur van het product.
- Het product is geschikt voor gebruik op een gasfornuis, elektrisch fornuis, keramische kookplaat en halogeenkookplaat.



Dit symbool geeft aan dat de geleverde materialen veilig zijn voor contact met levensmiddelen en voldoen aan de Europese Verordening (EG) Nr. 1935/2004.

Vóór het Eerste Gebruik

- Verwijder alle verpakkingsmateriaal.
- Controleer het product op schade.
- Maak het product schoon met afwasmiddel of stop het in de vaatwasmachine.

Reiniging

- Gebruik een zachte spons of een zachte vaatdoek om eventuele resten te verwijderen.
- Spoel het product grondig af en veeg vervolgens onmiddellijk droog met een zachte vaatdoek.

OPMERKING	Maak het product nooit schoon met staalwol of een ander schuurmiddel om het product niet te beschadigen.
------------------	--

Onderhoud

- Om hardnekkige vlekken te verwijderen, vul het product met water en breng het water aan de kook. Voeg een beetje afwasmiddel toe en laat 15 minuten weken. Wacht totdat het water is afgekoeld en gebruik vervolgens een zachte spons om de resten te verwijderen.
- Kleurvlekken kunnen na reiniging op het oppervlak waarneembaar zijn. Deze kunnen met keukenpapier en azijn worden verwijderd.
- Vlekken aan de buitenkant van de bodem (niet aan de zijkant) kunnen met een ovenreiniger worden verwijderd. Volg de aanwijzingen van de fabrikant om het product op een juiste manier te gebruiken en spoel na reiniging overvloedig met water.

Opslag

Berg het product altijd veilig op in een passend rek of hang het aan een pennenbord. Stapel het product niet om krassen te vermijden.

Feedback en Hulp

Graag ontvangen wij uw feedback. Om u in de toekomst de best mogelijke klantenervaring te kunnen bieden, willen wij u vragen een klantenbeoordeling te schrijven.

	NL: amazon.nl/review/review-your-purchases# BE: amazon.com.be/review/review-your-purchases#
---	--

Ga naar de onderstaande website mocht u hulp nodig hebben met uw Amazon Basics-product.

	NL: amazon.nl/gp/help/customer/contact-us BE: amazon.com.be/gp/help/customer/contact-us
---	--

日本語

安全に関する重要なお知らせ

対象ユーザー

本製品は、本書の内容を理解し、安全に使用できる人を想定して設計されています。本書に記載されている情報に従って本製品を使用できない人、例えば障害のある方やお子様が本製品を使用する場合は、使用者を監督できる同伴者が必要となります。

 危険 **窒息のリスクあり!** 包装材料はお子様やペットの手の届かない所においてください - これらの材料は、例えば窒息のような、潜在的な危険の原因となり得ます。

危険表示の区分

本書では、誤った取り扱いをした場合に生じる危害や損害の程度を下記のように区分して説明しています。

記号	内容
 危険	取扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負うことがあり、かつその切迫の度合いが高い危害の程度。
 注意	取扱いを誤った場合、使用者が軽傷を負うことが想定されるかまたは物的損害の発生が想定される危害・損害の程度。

重要な安全対策

 危険 **窒息のリスクあり!** 梱包材はお子様やペットから離して保管してください。これらの材料は、危険の原因となる可能性があります。例:窒息など。

内容	サイズ
深鍋	24 x 17.5 cm

- この説明書はよく読み、今後のため保管してください。本製品を第3者に譲る際は、必ずこの取扱説明書をつけてお譲りください。

- 本製品は、身体、感覚または精神的能力が低下した方、あるいは（お子様を含む）経験や知識が十分ではない方は、完全監督付きではない場合、ご利用にはなれません。

- 調理コンロのスイッチをオフにするまで、調理工程の間ずっと、傍に付いてください。

- 本製品は、高加熱があるところで、お使いにならないでください。高加熱で食品が焼けて煙が発生し、呼吸器系が過敏な方には危険になる場合があります。

- 本製品は、熱いストーブの上に放置しないでください。製品の損傷の原因となる場合があります。

- 取っ手はステンレス鋼製のため、使用中は、熱くなる場合があります。本製品は、使用中および使用後につかむときは必ず、鍋つかみをお使いください。

- お湯または他の熱い食材が入ったまま本製品を動かすときは、特に注意してください。

- 本製品（フタを除く）は、オープンで安全にご利用になることができ、また最高 500 °F（260 °C）まで耐用できます。

- 調理具表面に傷がつかないようにするため、プラスチックまたは木製器具をお使いください。本製品の上で直接、食材をカットすることは絶対しないでください。

- 本製品は食洗器で安全にお使いになれますが、製品を長くお使いになれるように、手洗いをお勧めします。

- 本製品は、ガス調理器、電気調理器、セラミックガラスコンロおよびハロゲンコンロに適しています。

 この記号は、提供された材料が食品に接触しても安全であり、欧州規則（EC）No 1935/2004に準拠していることを示しています。

最初にお使いになる前に

- すべての梱包材料を取り除いてください。

- 本製品に損傷がないかチェックしてください。

- 本製品は食洗液を使って洗浄するか、または食洗器で洗浄してください。

清掃

- 柔らかいスポンジや柔らかい食器用クロスを使用して、残った汚れを取り除きます。
- 本製品はよくすすぎ、柔らかい食器タオルですぐに乾かしてください。

 通知 本製品は絶対、スチールウールパッドやその他強力な研磨洗剤でこすらないでください。製品が損傷する場合があります。

メンテナンス

- しつこい汚れを取り除くには、本製品に水を入れ、沸騰させてください。食洗液を少々加え、15 分間浸けてください。水が冷めるのを待ち、柔らかいスポンジで残留物を取り除きます。

- 洗浄後、表面に色汚れが現れる場合があります。これらはペーパータオルと酢で取り除くことができます。

- 底部外側の汚れ（側部ではない）は、オープンクリーナーで取り除くことができます。各製品の使い方に関するメーカーのガイドラインに従い、洗浄後はよくすすいでください。

保管

本製品は常に、適切なラックまたはペグボードで安全に保管してください。傷がつく原因となる場合があるため、積み重ねないようにしてください。

製品の廃棄



本製品を廃棄する場合は、各パーツごとに自治体や施設の方針に従って処分してください。

フィードバックとサポート

ご意見お待ちしております。顧客体験をできるかぎり良いものにするため、顧客レビュー記入にご協力ください。

	amazon.co.jp/review/review-your-purchases#
---	--

Amazon Basics 製品についてサポートが必要な場合は、下記ウェブサイトをご利用ください。

	amazon.co.jp/gp/help/customer/contact-us
---	--

販売元:アマゾンジャパン合同会社

所在地:〒153-0064 東京都目黒区下目黒 1 丁目 8-1

アルコタワーアネックス

URL:https://www.amazon.co.jp/





amazon.com/AmazonBasics
MADE IN CHINA • FABRIQUÉ EN CHINE • HERGESTELLT IN CHINA • PRODOTTO IN CINA • HECHO EN CHINA • GEMAAKT IN CHINA • 中国製 Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg Amazon EU SARL, UK Branch, 1 Principal Place, Worship St, London EC2A 2FA, United Kingdom

